ДОГОВОР
о сотрудничестве между школой и родителями (законными представителями) обучающегося

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение МАОУ гимназия №6 города Новороссийска в дальнейшем именуемое Школа, в лице директора Альтовой Анжелы Георгиевны, действующей	на	основании	Устава,	с	одной	стороны,	и

 	, именуемые в
дальнейшем Родители, с другой стороны, заключили в соответствии с ФЗ РФ № 273 «Об образовании» настоящий договор о нижеследующем:
«Школа» и «Родители» объединяют свои усилия в деле обучения, воспитания и развития
 	года рождения.
«Школа» и «Родители» совместно несут полную ответственность за результат своей деятельности в пределах компетенции, разграниченной настоящим договором.

2. Школа обязана
Ознакомить Родителя с Уставом, Правилами внутреннего распорядка Школы, лицензией и другими локальными актами школы, обеспечивающими организацию образовательного процесса.
Осуществлять обучение по образовательным программам, обеспечивающим усвоение федерального государственного стандарта общего образования.
Обеспечить проведение воспитательной работы с обучающимися в соответствии с разрабатываемыми Школой воспитательными программами.
Обеспечить, при условии соблюдения участниками договора принятых на себя обязательств, освоение обучающимся Образовательных программ и достижения результатов, предусмотренных Образовательной программой начального общего, основного общего и среднего общего образования.
Соблюдать санитарные и гигиенические требованиям, обязательные нормы и правила противопожарной и иной безопасности, предъявляемые к образовательному и воспитательному процессу.
Фиксировать основные образовательные результаты обучающегося и знакомить с ними Родителей. Оказывать квалифицированную научно-педагогическую помощь Родителям в вопросах психологии и педагогики.
На время учебных занятий, при условии нахождения обучающегося в Школе, отвечать за сохранение его здоровья и жизненной безопасности.
Школа принимает на себя обязательства по организации питания, медицинского обслуживания, по оказанию платных образовательных услуг.
Осуществлять текущий и промежуточный и итоговый контроль за успеваемостью обучающегося и в доступной форме информировать о его результатах Родителей и обучающегося.
Сохранять место за обучающимся в школе в случае его болезни.
Не разглашать сведения о личности и состоянии здоровья обучающегося и личных данных Родителей, ставших известными Школе в соответствии с настоящим договором, за исключением случаев, когда обязанность предоставления таких сведений предусмотрена законодательством или необходима для сохранения жизни и здоровья обучающегося.
Проводить лечебно - профилактические мероприятия по разработанной системе оздоровления детей (с согласия Родителя): постановка R-Манту, проведение прививок по плану (по предварительному согласованию с Родителями).
Предоставить возможность обучающемуся воспользоваться экстернатом по всем или отдельным предметам или получения образования в форме семейного обучения или самообразования, а также индивидуального обучения (при наличии медицинского заключения).
2.13. При уходе обучающегося из школы выдать документы об обучении, позволяющие продолжить обучение в другом учебном заведении РФ.Родители (законные представители) обучающегося несут ответственность за его воспитание, получение им общего образования. (Закон РФ № 273-ФЗ «Об образовании», ст.44.п.1. 52, п.5)

3. Родители обязаны:
Создать условия для получения ребенком основного общего образования ими среднего (общего образования (Закон РФ «Об образовании», ст. 52, п.2), в том числе:
· обеспечить посещение обучающимся занятий без опозданий, аккуратным, одетым в школьную форму, согласно требованиям Положения о школьной форме;
· обеспечить выполнение обучающимся домашних заданий;
· обеспечить ребенка школьными принадлежностями и предметами, необходимыми для осуществления учебно-воспитательного процесса (канцелярскими принадлежностями, спортивной формой, сменной обувью и т.п.) в количестве, соответствующем возрасту и потребностям обучающегося.
Нести ответственность в полном объёме за выполнение обучающимся Устава школы, правил внутреннего распорядка и иных локальных актов, регламентирующих учебную деятельность.
Проявлять	уважение	к	педагогам,	администрации	и	техническому	персоналу	школы, воспитывать чувство уважения к ним у обучающегося.
Поддерживать и повышать авторитет Школы как внутри, так и вне ее.
Сообщать классному руководителю информацию об особенностях характера, других психологических особенностях, состоянии здоровья, причинах ухода из другой школы;
Регулярно контролировать учебу и поведение ребенка, просматривать его тетради, школьные принадлежности, дневник и расписываться в нем, организовывать свободное время и досуг ребенка. Обеспечить соблюдение обучающимся режима дня, правил личной гигиены.
Выполнять правила внутреннего распорядка Школы, принимать участие во всех делах Школы, относящихся к компетенции Родителя.
Посещать родительские собрания, по просьбе директора Школы или классного руководителя приходить для беседы при наличии претензий к поведению обучающегося или возникновении проблем при получении общего образования.
Сохранять в надлежащем виде и возвращать в конце учебного года выданные Школой учебники и учебные пособия (в том числе электронные), в случае утери или порчи возмещать материальный ущерб .
Возмещать ущерб, причиненный обучающимся имуществу Школы, в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Извещать директора Школы или классного руководителя об уважительных причинах отсутствия обучающегося на занятиях, нести ответственность за ликвидацию отставания по предметам и академическую задолженность учебного плана и выполнение домашних заданий в период отсутствия обучающегося.

4. Права Школы
Определять программу развития образовательного учреждения; содержание, формы и методы образовательной работы; корректировать учебный план, выбирать учебные программы, курсы, учебники.
Устанавливать режим работы образовательного учреждения (сроки каникул, расписание занятий, их сменность, продолжительность учебной недели и т.д.) в соответствии с Уставом образовательного учреждения.
Свободно выбирать, разрабатывать и применять методики обучения и воспитания.
Организовывать платные образовательные услуги (вне базисного учебного плана).
Требовать от обучающегося и Родителей соблюдения Устава школы, правил внутреннего распорядка и иных локальных нормативных актов, регламентирующих ее деятельность.
Рекомендовать обучающемуся продолжение обучения в ином образовательном учреждении В случае проблем при изучении профильных дисциплин.
Оставлять на повторный курс обучения обучающегося, не справившегося с учебной программой, по решению педагогического совета.
Поощрять обучающегося или применять меры дисциплинарного взыскания в соответствии с Уставом образовательного учреждения и Правилами поведения обучающихся, поставив в известность Родителей о намерении применить и о применении к обучающемуся мер дисциплинарного воздействия

Ходатайствовать перед комиссией по делам несовершеннолетних об отчислении обучающегося, достигшего 15-летнего возраста, за неоднократное нарушение дисциплины, Устава школы. 4.10.Обращаться за помощью к родителям для оказания физической и материальной помощи в ремонтных работах при подготовке школы к новому ученому году или при необходимости текущего ремонта .

5. Права Родителей
Защищать законные права и интересы ребенка, в том числе:
· получать в доступной  форме информацию об успеваемости;
· получать консультации по вопросам обучения и воспитания обучающегося;
· получать в доступной форме информацию о намерении Школы применить к обучающемуся меры дисциплинарного воздействия, предусмотренные законодательством и локальными актами;
· посещать школу и беседовать с педагогами после окончания у них последнего урока.
Принимать участие в управлении Школой, в том числе:
· входить в состав органов самоуправления Школы;
· вносить предложения в режим работы, организацию воспитательных мероприятий, принимать участие в школьных мероприятиях.
Знакомиться с ходом и содержанием образовательного процесса, посещать уроки учителей в классе, где обучается ребенок, с разрешения директора Школы, с согласия учителя, ведущего урок.
Знакомиться с оценками успеваемости учащегося, которые обязан предоставить классный руководитель в письменной или устной форме.
Выбирать формы получения общего образования в соответствии с Законом РФ «Об образовании», с учетом возможностей обучающегося просить организовать обучение по индивидуальному учебному плану или ускоренному курсу обучения.
При обучении ребенка в семье вернуться к обучению в школе на любом этапе обучения.
Вносить добровольные пожертвования и целевые взносы для развития Школы.
Расторгнуть настоящий договор досрочно в одностороннем порядке при условии предварительного уведомления об этом администрации.
В случае ненадлежащего исполнения Школой своих обязанностей и условий настоящего договора, обжаловать действия Школы  в установленном порядке.

6. Ответственность сторон
Школа несёт ответственность
За сохранение здоровья и жизни обучающихся во время образовательного процесса, внеклассных и внешкольных мероприятий, организуемых школой.
За качество образовательного процесса в соответствии с требованиями государственных стандартов;
За соблюдение правил и норм охраны труда, санитарно-гигиенических норм, противопожарной защиты, электробезопасности, режима работы Школы.
За нарушение норм профессионального поведения преподавателями и другими работниками Школы, связанными с процессом обучения, а равно применение, в том числе однократное, методов воспитания, связанных с физическим или психологическим насилием над личностью обучающегося.
Родители несут ответственность
За ликвидацию академической задолженности по итогам промежуточной аттестации обучающегося.
За нежелание обеспечить ребенка необходимыми средствами обучения, создать ему надлежащие условия для успешного обучения, воспитания и становления как личности.
Материальную, за причиненный Школе по вине обучающегося ущерб, в этом случае Родители обязаны внести необходимую сумму денег, или восстановить вещь, или возместить ущерб равноценной вещью, предметом, книгой.
В случае систематических нарушений Родителями законодательства Российской Федерации об образовании или своих обязательств по настоящему Договору, а также обязанностей по воспитанию и уходу за ребенком, равно за оскорбительные и неэтичные высказывания или действия в адрес работников школы,  Школа оставляет за собой право

обратиться в органы исполнительной власти, опеки и попечительства, иные органы государственной власти для принятия мер.

7. Условия заключения и расторжения Договора
Договор вступает в силу с момента подписания обеими сторонами.
Договор действует в течение всего времени обучения обучающегося в Школе и хранится в его личном деле.
Договор считается расторгнутым в случае   исключения обучающегося из школы по основаниям и в порядке, предусмотренном законодательством, в том числе по завершению обучения, а также в случае перевода обучающегося в другое образовательное учреждение.

8. Адреса и реквизиты Сторон

ИСПОЛНИТЕЛЬ	ЗАКАЗЧИК

МАОУ гимназия № 6
353900 Краснодарский края
г. Новороссийск ул. Яковлева, 27	 	
тел. 8(8617)64-51-16	 	
Директор МАОУ гимназия № 6	 	
 	А.Г.Альтова	 	
(подпись)







 	/	/
(подпись)
